11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 16:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 21:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167498/answer/167499




ATTMIOTHHAIINS - CBUIETEIhCTBO UMMYHHOT0 (hakTopa OecIyionusi: Hafo COeaTh aHAIU3 Ha
aHTHCIepMallbHEIE aHTUTEeNa U IpoBecTtd MAR-TeCT.

Cok npocTathl y Bac He coBceM B HOpMe. HEMHOT0 yBenuueHO cofiepKaHKe JTeUKOIUTOB (HOpMa - 10
10 MEerUKOIUTOB B MOJIE 3PEHUS).



